

以色列福音差會 華人宣教士見證選輯

以色列福音差會供稿 編輯室選輯



愛的負擔

……為何我會特別對猶太人有負擔呢？主要是我們的神長久以來對猶太人鍥而不捨的熾愛，特別是像何西阿書所形容神對以色列人的愛，激勵了我，使我無法逃避這加在我身上的負擔與使命。

我一直在由宣教士建立的台北信友堂聚會和事奉近20年。在1979年第一屆青宣大會時，我獻上自己成為宣教士，也就在這前後讀到一本中華福音神學院出版的《使萬民作我的門徒》，書中提到基督徒忽略了對猶太人傳福音的責任，自此我便常禱告中記念猶太人的得救。

在1989年的跨文化宣教營，主重新提醒我曾在祂面前所立的心志。營會後，在兩次個人退修中，分別讀到四福音耶穌坐在橄欖山遙望耶路撒冷城，為它哀哭，使我心悸動……。

在羅馬書九至十一章，使徒保羅對他骨肉之親的愛，感動了我。當這負擔在我心中越加重時，便向母會牧長表達，並同時寫信給許多專門向猶太人傳福音的差會，以色列福音差會(Christian Witness to Israel, CWI)最快給我回應。1991年台北信友堂差我到以色列，以明白留在以色列向猶太人傳福音的可能性與管道，返台後即在中華福音神學院接受聖經神學訓練，CWI也幾次來台傳遞向猶太人傳福音的負擔……。

我從1996年4月1日起加入差會在猶太人中事奉。CWI是團隊事奉，我們到猶太人居住的地方(逐家佈道)，也透過學習(上希伯來文課和到格拉斯哥大學接觸猶太學生)、工作(透過以前的藝術專業，在猶太人區附近教會開繪畫班，接觸和認識猶太人)和休閒活動(參加以色列民族舞蹈並他們的慶祝活動)，與他們建立友誼，傳福音給他們。感謝神，讓我有機會以畫、以神的話會猶太朋友，也牧養信主的猶太人。猶太人信主後，我們會鼓勵他們加入當

地的教會；但也有不定期的信主猶太人聚會，一方面傳福音，另一方面讓信主的猶太人團契相交。求神使我們能扮演好橋樑——教會和信主猶太人之間的角色……

藍逸明

源自以色列的感動

在以色列一個猶太信徒的團契聚會中，一位猶太男子正在誦讀啟示錄的一段經文。從一位亞伯拉罕的真正子孫口中讀出「彌賽亞耶穌的啟示」，我深感驚訝，祈求有一天能夠把福音帶回給猶太人。這已是十多年以前的事了……

1994年的夏令會，祂呼召我作全時間的事奉；神學畢業後，成為母會的傳道人。2000年，我參加了世界福音動員會舉辦的「主愛以色列2000」短宣。某天靈修時，讀到馬太福音十五章迦南婦人的故事，想起「那從主人桌子掉下來的碎渣兒」，本是屬於兒女的餅。這叫我想起保羅在羅九4-5 所說，兒子的名份、榮耀、諸約、律法、禮儀、應許都是他們的，連基督也是從他們出來的。一切本都是以色列家的，可是他們「掉」了基督，就如那碎渣兒一樣；我卻因著信得著了！嘗過主恩的滋味，我很盼望能夠將福音帶回給猶太人……

翌年，神引導我到英國「萬國宣教學院」(All Nations Christian College)就讀，並選修「猶太研究」……。

2002年7月，我參加以色列福音差會在英國舉行的猶太福音工作研習班，使我對猶太人以及如何將福音傳給他們，有更多的了解和認識。翌年4月，我參與差會的短宣，期間，神奇妙地除去一切攔阻我前行的障礙。於是，在家人及教會牧師的支持下，我加入了以色列福音差會的宣教士行列。

林詠容

仍有未認識彌賽亞的選民

「為何以猶太人為宣教對象？」很多人曾向我提出這個問題。事實上，從前的我也沒想到自己會投身猶太人福音工作；然而，神的道路高過人的道路，在我還未知道以先，祂已為我預備道路……

我在香港宣道會宣恩堂成長，於大學會計系畢業後，渴望以所學的知識事奉主，剛巧海外基督使團(OMF)香港辦公室招聘會計，遂加入工作。雖然只是後勤角色，但有很多機會知道宣教工場的最新情況和接觸宣教士。在不斷的代禱和了解下，神讓我認識宣教事奉，而且更體會主耶穌所說：「要收的莊稼多，作工的人少。」……

1989年聖誕，朋友向我提及一套書籍，並鼓勵我閱讀。這書是以猶太人在第二世界大戰後爭取復國作背景，描述耶路撒冷的猶太人在敵人攻擊和生命備受威脅下，仍因著盼望彌賽亞的拯救而在城內堅守。我雖然被他們的信心和堅忍所感動，卻也「忽然」意識到現今的猶太人仍然拒絕耶穌就是彌賽亞；他們竟然在等待一位已經降臨的救主，不禁為他們的得救著急。但猶太人對我而言實在太陌生、太遙遠，甚至不曉有沒有宣教士傳福音給他們，只能為他們禱告，求神感動人向他們傳福音，使他們悔改得救。

另一方面，神又藉著聖經引導我明白祂的心意，使我體會祂對猶太人鍥而不捨的愛：「錫安說：耶和華離棄了我，主忘記了我。婦人焉能忘記她吃奶的嬰孩，不憐恤她所生的兒子，即或有忘記的，我卻不忘記你。」(賽四十九 14-15)……神對猶太人的愛深深感動我。

……1992年參加以色列福音差會在倫敦舉行的猶太福音工作研習班，並在英國短宣六星期，跟隨宣教士學習傳福音給猶太人，因而使我看見猶太人雖然生活無憂、聰明和能幹，但沒有真正喜樂，常活在恐懼之中；雖然努力持守律法規條，卻沒有把握蒙神悅納。「除祂以外，別無拯救。」耶穌基督是猶太人唯一的盼望……

1998年，在宣恩堂和其它支持教會的差派下，我加入了以色列福音差會，踏上宣教之路。在倫敦的猶太人中傳福音。過去8年，學習希伯來語、逐家探訪、社區興趣小組等，我認識了好些猶太朋友，向他們作見證。感謝神，讓我有份參與猶太福

音工作！我祈求主不斷更新我的生命，讓我能反映主耶穌的榮美，以致能「激動猶太朋友發憤」，使他們尋求彌賽亞——耶穌基督。



潘美琪

將最好的獻與主

就讀預科期間的一次少年聚會中，講員在信息完畢後，選了《將你最好的獻與主》這首歌作結束。我深受感動，心中向主禱告，願意將最好的獻與主。在教會的聚會中，偶然會聽到關乎宣教的事工，遂向主說：「若你差遣，我願意跟上。」從那時起，我籌算將來可有機會藉職業來宣教……

教會一直支持猶太人的事工，以色列福音差會常有宣教士來分享。1990年，以色列福音差會香港分會成立，我們夫婦應邀加入事奉，並於1994年暑假參與差會在英國舉行的猶太人福音工作研習班，對這事工有更多的認識。

1993年，一位作執事的弟兄放下工作進入神學院，我也想踏上同樣的路，心中向主禱告；其實，在也曾多次如此祈禱。當差會前任總幹事羅約翰牧師(Rev. John Ross)到香港，我們相聚交通時，他勸勉我更多仰望神，不一定要尋求神特別的啟示才作決定……

1997年一天，讀到宣信(Dr. A. B. Simpson)博士的一段文字〈儆醒禱告〉……，其中一段與羅牧師的話很相似：「有些事情毋須過多祈禱，因為神已給我們足夠的亮光……」其後，一個主日聚會的信息是摩西蒙召的經文出三12，神的話再次向我顯明祂的引導。我知道神呼召我全時間向猶太人傳福音……

在威爾斯神學院完成三年的課程後，我被以色列福音差會接納為宣教士，派往英國列斯(Leeds)向猶太人傳福音。

傅永存